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Practica 2: Series

. Estudie la convergencia de las siguientes series:
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. Encuentre la suma de las siguientes series:
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. Sume la serie ) > | =]
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Sugerencia: Descomponer el término general en la forma 32—=4n+2 — % + ﬁ +

n!
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. Para cada serie, determinar cudntos términos es necesario sumar para obtener un
resultado que difiera en menos de 107 de la suma total:
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. (Es cierto que si las series ) >, ap y >, by divergen entonces > | apby también
diverge?

Criterio de Raabe. Sea (an)n>1 una sucesiéon de términos positivos, y notemos

a
an:n< n —1>
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a) Siay, > 1 paran > 1 entonces la serie ) ° | a, converge.

b) Si @, <1 para n>> 1 entonces la serie > >~ a, diverge.
Sugerencia: Analizar el comportamiento de la sucesion na, para n > 1.

. *Teorema de Abel. Si (a,)n>1 es una sucesién decreciente de términos positivos tal

que la serie > >° | a, converge, entonces lim na, = 0.
n—oo
Sugerencia: Utilice que nag, < ant1+ ant2+- - -+ agy, para probar que (2n)ag, — 0,

y haga un razonamiento andlogo para probar que (2n+1)ag,+1 — 0 cuando n — oo.

. *Criterio de condensacion de Cauchy. Si (an)n>1 €s una sucesién decreciente de
nimeros no negativos, entonces las series Y . <, an y Y.~ 2"asn convergen o diver-
gen simultaneamente.

. Decida si las siguientes series convergen absoluta o condicionalmente.
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10.  a) Probar que si la serie > o2 | a,, converge absolutamente, entonces la serie Y a2
converge. ;Puede obtenerse la misma conclusién si sélo se supone que la serie
> o2 | an converge condicionalmente?

b) ;Silaserie Y 7 | a, converge y tiene todos sus términos no negativos, se puede
. . oo
concluir algo sobre la serie > ° | \/a,?

11. Probar que si |a| < 1 entonces ﬁ =300 kaFh

12. Determine para qué valores de x convergen las siguientes series:
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